



избег огня двусмыслинности и не-  
договоренности?

Напрасно только Мартов думает, что эсеры двусмыслины. Они, на-  
оборот, прямолинейны. Об этом го-  
ворят цитируемые Мартовым же  
следующие выдержки из статьи эсе-  
ровской газеты:

«Если мы никогда не приглашали рабочих и социалистов других стран  
против признания сов. власти.

Трудящимся Дальнего Востока на-  
Советской России и не приглашаем до знать то, что тщательно от них  
их к этому теперь, то потому, что скрывают местные эсеры и их со-  
сии слишком хорошо знают, как недавно юзники—чинские меньшевики.

## Продналоговые штрихи.

Горы бумажных инструкций, парку-  
лиров, распоряжений, указаний и жи-  
вотных инструкций—были брошены в де-  
ревню для проведения в жизнь утвер-  
жденного Нарсома положения о де-  
ржанном прогрессивно-под-  
ходном государственном налоге.

Был создан ряд комиссий по сбору централизованного налога: центральная, областная, уезд-  
ные, волостные сельские. Колоссаль-  
ные, помимо скрытия элементов об-  
ложения, вообще платить не желают и ему все это сходит с рук, так как  
ищенно-натуральном прогрессивно-под-  
ходном государственном налоге.

Следует указать, что комиссии по

сбору налога, находящиеся в центре, спешением инструкторов о ненормальности, а также волостных комиссий оставались без внимания. Так, например, сообщения инструкторов о на-  
блидавшихся злоупотреблениях со стороны сельских и волостных комиссий

оставлено без внимания. Также ос-  
тавлено без внимания указание о не-  
обходимости посыпки в более злач-

ные места посыпки уполномоченного  
штабу наркетарии, где он затеялся  
и лишь по настоянию члена во-  
енсовета Т. Погодина, через три дня

люди будут даны».

Комиссии не посыпаются на места, саботая цветет, разгильдяйство тоже, не полученные суммы, и тем самым увеличить бюджет распушки разбушеваты та часть населения, которая до сих пор мыслит, что твердой власти в ДВР нет.

Необходимо помнить, что попустительства первой кампании, как логичный исход, несомненно отзовутся на последующих продналоговых кампаниях отрицательно. Мы сами себя тешим мыслью и помещаем на красную доску реакционный Аксинский уезд, якобы выполнивший все 100% про-  
цента, что было открыто говорят, что выполнение это более или менее лишь относительное: «выполнено»—но лишь долю единиц скрыли, не внесли в список обложения»,—так говорят местные жители.

Л. Гробер.

## Генуэзская конференция.

Первоначальный проект ответного меморандума союзников, в связи с протестом русской делегации, изменен.—  
Роль Америки в последних решениях союзников.—Возможное участие Америки в Гааге.

Первоначальный проект соглашения. МОСКВА, 17. (Далт.). Из Генуи на две подкомиссии: одна—из русских экспертов, другая—из экспертов про-  
екта соглашения Франции и трех держав. Одна подкомиссия начнется в Англии председателем устранения рус-  
ских представителей из комиссии экспертов, председателями которых были включены в Гааге 26 июня, иногда бу-  
дут собираться вместе. Россия и державы, представляя русским только заявки, взимают обзусы возвращения  
сепаратных соглашений с Россией, пропаганды на время работ гаагской комиссии.

Роль Америки. Корреспондент «Дейли Геральд» счи-  
тает, что все последние решения союзников продиктованы Америкой, заня-  
шей определенно анти-русскую пози-  
цию и настаивавшей на пристановле-  
нии существующих с Россией догово-  
ров.

В воскресенье, 14 мая, текст от-  
ветного меморандума союзников, в ви-  
де протеста русских, несколько изме-  
нился.

### Участие Америки.

Возможно участие в гаагской кон-  
ференции Америки.

### Привлечение Америки.

МОСКВА, 18. (Далт.). Последний меморандум союзников предусматри-  
вает участие Соединенных Штатов на конференции в Гааге. Правитель-  
ство Соединенных Штатов согласно участвовать в работах по восстановлению России. Вероятно, Америка примет участие в комиссии экспертов. На суб-  
ботнем заседании в Генуе Ллойд-Джордж и союзные делегаты подчеркнули, что восстановление России невозможно без Соединенных Штатов.

### Единый фронт против России.

МОСКВА, 18. (Далт.). Француз-  
ское радио сообщает, что комиссия экспертов союзников надеется создать единий фронт против России.

### Приглашение Америки.

МОСКВА, 18. (Далт.). Из Лондона сообщают, что генуэзская конференция будет сделана шаги побудить Америку участвовать в гаагской ко-  
миссии, о чем Ллойд-Джордж уже телеграфировал Гардингу.

### Четырехсторонняя блокада.

МОСКВА, 18. (Далт.). Согласно намеченному проекту, в продолжение 4-x месяцев, начиная с 26 июня, правительства Антанты обязуются не заключать отдельных договоров с Россией. Охранявшие русские государства обязуются воспрепятствовать своим гражданам в продолжение этих 4-x месяцев получать концесии.

### На поводу у французов.

МОСКВА, 18. (Далт.). По сведени-  
ям «Пта», Ллойд-Джордж согласился с французами по поводу назначения экспертов правительствами и отказался от представителей. Комиссии экспертов перспективы, открывающиеся в общем обмене кредитов благодаря участию Америки, будет зависеть от директив-  
ных органов.

Работы будут начинаться с 26 июня.

### Условия созыва гаагской конференции

МОСКВА, 17. (Далт.). Из Генуи от 16 мая сообщают, что политическая комиссия, в отсутствии русских, признала окончательное постановление гаагской конференции:

1) Для дальнейшего рассмотрения неразрешенных спорных вопросов Советского правительства с другими державами, последние назначают комиссию экспертов, которая встретится с русской комиссией, облеченою теми же полномочиями.

2) Переучи держав, участвующих в комиссии, имена членов будут сооб-  
щены Советскому правительству; имена членов русской комиссии будут сооб-  
щены другим правительствам не позже 20 июня.

3) В работе комиссии включаются все неразрешенные вопросы о долгах, кредитах и частной собственности.

4) Члены комиссии собираются в Гааге 26 июня.

5) Советское правительство и другие правительства обязываются воздерживаться от взаимных нападений и нагубной пропаганды, с соблюдением политического Status quo, воздержива-  
ться от вмешательства во внутрен-  
ние дел других государств, от финансовой или иной поддержки политических организаций других стран, а также подавлять на своих территориях попытки поощрения вспышивших действий против других государств.

Эти решения будут завтра предложены русской делегации.

Союзники сохраняют в тайне пункт о взыскании с России сепаратных соглашений. Но это—секрет исполнения. Европа выдвигала американскую буржуазию с целью общими усилиями и угрозами постепенно вырывать от Советской власти уступки.

Рассказывают, что Ллойд-Джордж и Шанкин сегодня прогрозил Чичерику всеобщим бойкотом России в случае неудачи его попыток наладить финансовые полномочия. Работы будут зависеть от директив-  
ных органов.

Все находящиеся в Генуе делегации готовятся к отъезду.

## Маленький фельетон.

### Время изменчиво.

Офицеры русских кавалерийской части были приглашены для начальнику штаба генерала Деникина в том, что они отказывались от своего офицерского звания. Такую же попытку дал некий ротмистр Добролюбский.

16 февраля два сербских майора были в русском портчика К. Среди гостей был ротмистр Добролюбский.

«Вдруг сербский майор испонил о своем высоком звании, а Добролюбский, будучи уже наследником, забыл, очевидно, что такое правительство, которое, имея в своем русском офицере, должен сказать настоящему сербскому офицеру.

По распоряжению того самого сербского майора, который он был на таинственном собрании, раздал Добролюбскому и избранным к залечанию званию—и рассталели.

(Из избранного.)

Еще недавно гаргавали  
Нахабиничин интервенции.

Сейчас в Румынии, Сербии, Болгарии Скромней овец.

«Друзья», используя случай,  
Бывают их слыши, с азартом,  
Но молчат, только глаза пучат  
За чужими корытом.

Земля под ногами скользкая:  
Чтуть что—следом  
За ротмистром Добролюбским  
С нарушки к «дедам».

Пойдет ли на ум чин?  
Станешь ли мечтать о золотых ноговах?  
Рады в ноги, что уму-разуму учат,  
От корыта не отгонят.

Июль.

лению, мало чем отличаются от своих предшественников, только что сменявших со сцены.

### Иностранное вмешательство.

В связи с вооруженным столкновением чжилийской и фынтанской партий много говорилось об агрессивных намерениях иностранных держав, ставящих и старающихся использовать вооруженный конфликт для достижения собственных целей. Предполагается, что Великобритания и Америка покровительствует Упейфу на том основании, что чжилийская партия более демократична, чем фынтанская. Япония и Китай поддерживают Чжанцзолина.

Эти две группы «друзей» Китая неоднократно заявляли, что они не заинтересованы в войне, и опровергали всякие слухи, им же распространяющиеся друг друга.

В связи с этим пекинская газета «Син-Син-Хай-Бо» пишет:

«Обе стороны стремятся ввести в Китае международный контроль, а потому обе способствуют всему, что могло бы служить предлогом для проведения такого контроля, и, поддерживая враждующие партии, углубляют междуусобные распри в стране. Можно ли верить опровержениям и заявлениям с их стороны? Если они невинны, то почему они сами и мы подозреваем их, а не какие-нибудь другие государства? Если подозрения еще не выяснились в определенную форму, то китайскому народу пора рассстаться с предрасудком, будто иностранные державы являются друзьями Китая».

### Японцы у ворот Пекина.

Пекинская «Ченбао» утверждает, что город Дунчжоу в 12 милях от Пекина, в настоечнее время занят японскими войсками. Городские ворота охраняются японским гарнизоном; китайским вооруженным солдатам не разрешается входить в город.

### Постройка радио-станции.

В скором времени в Шанхае американской компанией будет приступлено к постройке мощной радио-телефрафной станции.

Эта новая станция будет иметь мощность в 1000 киловатт и в течение 24 часов телеграммы будут пересыпаться на расстояние 19.000 миль.



